



12月4日,在意大利罗马,意劳工部长埃尔莎·福尔内罗出席新闻发布会时流泪 IC供图



挥泪 紧缩

意大利公布财政紧缩和经济刺激方案 劳工部长在新闻发布会上伤心落泪

意大利总理马里奥·蒙蒂4日公布财政紧缩和经济刺激方案,措施包括削减公共开支。

开源节流

蒙蒂说,新方案由两部分组成,紧缩部分涉及200亿欧元,经济刺激部分涉及100亿欧元。

紧缩方面,政府将减少公共支出,对奢侈品征税并重征居民首套住房房产税。路透社说,征税预期可增加财政收入100亿欧元至120亿欧元,是新方案开源“大头”。

另外,政府将停止将退休金与通货膨胀指数挂钩,意味着就长期而言削减退休者实际收入。方案还计划到2018年把退休年龄从现行65岁提高至66岁。

劳工部长埃尔莎·福尔内罗当天在新闻发布会上为这一“无奈之举”流泪。

经济刺激层面,政府将为企业减税,刺激就业和商业投资,着力重振意大利经济。

分摊牺牲

蒙蒂说,新方案痛苦但必要,是“拯救意大利的决定”。

“我们不得不把所需牺牲分摊(至各领域),已作出巨大努力公平分摊,”蒙蒂在新闻发布会上说。

为做出表率,蒙蒂放弃自己作为意大利总理和经济部长的薪水。

经济部副部长维托里奥·格里利表示,新方案可确保意大利在2013年实现财政平衡目标,尽管意大利2012年经济预期为收缩0.4%至0.5%、2013年经济预期为零增长。

工会不满

最大工会组织意大利总工会领导人苏珊娜·卡穆索说,蒙蒂方案“不公平”,是“站在穷人背上捞钱”。

卡穆索呼吁,所有主要工会应组织起来评估这一方案。

宿亮(新华社供本报特稿)

新闻链接 爱尔兰艰难“瘦身”

新华社专电 爱尔兰定于5日公布财政紧缩方案,总理恩达·肯尼4日晚间就“瘦身”计划发表电视讲话。他用“艰难”和“严厉”等词汇描述紧缩方案。

肯尼说,“国家正在面临挑战”,这一挑战是,“如今国家每年花出去的钱比入账的钱多160亿欧元”。

他披露,5日正式发布的财政紧缩方

案总额达38亿欧元。

“我知道,发布这份紧缩方案是个令人意外的事件,但我们生活在令人意外的年代,我们面临着令人意外的挑战……去年底,我们深陷危机,但今天,我们仍在危机之中。”

肯尼说,作为债务危机的解决方案,政府将着力改革,避免危机再现。

俄罗斯国家杜马选举结果基本明朗 俄共席位飙升将成为第一大反对党 执政党保住控制权

俄罗斯国家杜马(议会下院)选举计票结果5日持续滚动更新。中央选举委员会主席弗拉基米尔·丘罗夫说,根据已完成统计的96%选票,执政党统一俄罗斯党预计将在下一届国家杜马450个席位中占据238席,取得多数席位。

主要反对党声称,4日投票存在违规情况,统一俄罗斯党得票数可能“被人为推高”。

略过多数

俄罗斯1.1亿登记选民中,大约60%参与了4日国家杜马选举投票。这一数字低于4年前选举时的64%。

丘罗夫说,投票过程顺利。从已经完成统计的96%选票来看,统一俄罗斯党得票率为49.54%,将是国家杜马第一大党,在下一届杜马中占据238席;俄罗斯共产党将成为第一大反对党,占据92席。另外,公正俄罗斯党和俄罗斯自由民主党将分获64席和56席。

总统德米特里·梅德韦杰夫和总理弗拉基米尔·普京所在的统一俄罗斯党在上届国家杜马选举中赢得315个席位。本届议会选举所获席位直落77席,意味着统一俄罗斯党大幅失分。

俄罗斯共产党被认为是本次选举的最大赢家。2007年国家杜马选举时,俄罗斯共产党得票率仅在11%左右,本次投票却上升至接近20%。

控制依旧

丘罗夫公布所预计的国家杜马议席分配状况,解开了本次选举的最大悬念。

国家杜马多数席位,意味着控制议会,无碍批准总统任命政府和国家政策。俄罗斯《导报》5日在头版用“少数党”一词讥讽统一俄罗斯党的“同比失利”;《生意人报》更是直言:“执政党需要寻找伙伴。”

俄罗斯电视台记者还提问俄罗斯共产党领导人久加诺夫,其领导党派是否会与统一俄罗斯党联手,但久加诺夫未予回答。

梅德韦杰夫5日一度表示,统一俄罗斯党



12月5日,俄总统梅德韦杰夫在首都莫斯科郊外会见支持者 新华社/法新

可能需要与其他政党分享权力,但选举结果充分说明“民主在运作”,而并非如一些人所言的存在违规。

违规争议

包括俄罗斯共产党在内的一些政党指责,4日投票存在违规。

久加诺夫说,俄罗斯共产党监督员在俄罗斯首都莫斯科一处投票站发现300张选票在投票开始前已经放入票箱,莫斯科另一些投票站和北高加索联邦区首府顿河畔罗斯托夫等地也发生类似情况。另外,一些人“冒充”俄罗斯共产党监督员进入投票站,而真正的监督员却被禁止入内。

4日选举当天,多家媒体网站和监督机构网站自称遭遇“黑客”攻击而瘫痪,自称有人想要阻止它们公布选举违规举报信息。

美联社报道,独立选举监督机构“戈洛斯的”负责人利利娅·希巴诺娃在一座机场被俄罗斯海关扣留12小时并没收电脑。

陈立希(新华社供本报特稿)

糖尿病救助公告

药厂补贴政策: 糖尿病患者活动期内每人每疗程补助 1000 元!
 活动结束后恢复原价。

糖尿病新药在我国研制成功

日前在北京召开的治疗糖尿病药物新成果会上,传出一个令人振奋的消息,我国率先用于治疗“糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药“降糖舒丸”(国药准字 Z20090392)终于成功问世!降糖舒丸是由 22 种名贵中药,经高科技浓缩精制而成,该药消除了以往传统中药治疗糖尿病的弊端,找到了攻克糖尿病的关键物质——胰多肽,通过打通人体内的信息传递通道,使滞留在血液中的糖分适时转化为能量而被机体充分利用,经全国各大医院临床应用,不但有很好的降糖、稳糖功能,同时能快速、全面治疗糖尿病引发的各种并发症,是国内首个正式通过临床证明,对糖尿病引起的并发症可以达到康复的药品。由于该药疗效显著,被国家药品监督管理局率先批准在药品说明书上写明“用于治疗糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药。糖尿病新药“降糖舒丸”是传统中医与现代科技的完美结合,是治疗糖尿病的重大突破,被医学界誉为“治疗糖尿病的疫苗”,引起了世界各国糖尿病专家的关注。

科学治疗糖尿病“刻不容缓”

转糖疗法指导小组的杜教授告诉大家:转糖疗法的转化成果“降糖舒丸”效果了得,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖自然而然的会降下来。临床资料是这样的,经过多例糖尿病患者实际临床观察,专家详尽记录了患者服用降糖舒丸后的反应:

(1)修复期:浑身乏力,失眠等症明显减轻或消失,精力逐渐恢复,逐渐减量注射胰岛素,血糖浓度维持在正常水平,胰岛细胞已开始修复,活性胰岛已开始生成。

(2)治疗期:自觉症状消失,并发症明显减轻,饮食生活同常人,患者自我感觉良好,空腹、餐后血糖值正常。活性胰岛素分泌正常化,全身机能已经有效地协调,糖代谢紊乱已被纠正。

(3)强化期:并发症已完全减轻消失,视力及生理功能等恢复正常,精力充沛等同常人,胰岛细胞 A、B、D、PP 细胞已安全正常化,受损胰岛细胞已完全恢复,分泌胰岛素质量和量完全满足机体需要。

(4)巩固期:临床痊愈,并发症消失,停止服药。胰岛功能已正常化,内分泌系统功能恢复。



救助通知

针对目前治疗糖尿病药物的市场状况,糖尿病患者盲目用药,导致患者家属因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产降糖舒丸的国家大型 GMP 认证企业,广东国医堂药业股份有限公司决定在全国范围内,加大对糖尿病患者的救助力度。具体如下:

原价:一疗程 1980 元(三个月量) 救助价:一疗程 980 元(三个月量)
 活动时间:12月06日-12月11日(仅限6天)12日开始恢复原价 1980 元(三个月量)
 救助名额有限,望广大患者互相转告。

全省免费邮购,货到付款

救助热线:4006-580-884

指定救助地址:弘中大药房 5 分店(南京市黑龙江路 26-3)

郑重承诺 凡服用“降糖舒丸”一疗程,未达到临床康复者(血糖稳定,并发症消除),厂家将免药费治疗,直至康复(税费自理)。